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Ata da 32a Sessão Ordinária da Cãmara Municipal de Mssao 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legslatvo do ano 2021. 
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Aos 0 (seis) das do mês de outubro do ano dos nt e vinte (2021), as 

1h00mn, na Sede Própria da Câmara Munapa 	Paáoo José Correia Lima, 
Sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N° Centro, presentes os Sentores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa Presidente, Hernesto Sova 
Vasques 	10 Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20 
Secretário, Eduardo Honorato Pauto, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Inácia 
Arrais de Aencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, ivarez Daran 
Landim, Maciefle Dantas Brandão Macêdo, Marey Macedo Ribeiro de 
Oliveira e Vaneuson Pereira Araújo. Iniciando os traba l hos presencas, 
com a recitação de um Pai Nosso e urna Ave Maria, em seguida, fo reahzada a 
ctiarnaaa nornínaí dos Vereadores e havendo numero suficiente, fo decarada 
aberta a reunião Com a concomtante aprovação da Ata da Sesso anteroo 
EXPEDIENTE: TERMO DE RENUNCIA DO  CARGO DE 10 SECRETARIO 
DA MESA DIRETORA ASSINADO PELO VEREADOR HERNESTO SILVA 
YASQV; em tempo, o SIr, Presidente comunicou a vacancd nos cargos de 
Vice Presidente e ] Secretário, anunciando para a proxima civarta cira uma 
eieço para oreenchinienio das vagas acima 
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CUJA EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO YL cE) PARA 0 EXERCICIO  FINANCEIRO 	E 202 f  
Projeto de Leidevdamente de posse da Coinisso de Hnanças e Orçamert 
cuja entrada no Poder Legislativo ocorreu na data de 30/09,12, 021,' 

PROCESSO LEGISjIjQ NO 03312021, DE AUTORIA DOYEAPQ 
JOSE 	NAIRTON MACEDO COSTA 	DE 06 DE OUTUBRO 
2Q~2:Ç,_ CUJA -EMENTA: -DENOMINA—O EQUIPAMENTO DE SAUD 
WOSPITAL) DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS OMP&Ç 
Í'latéria encaminhada para a Corrusso de Coustituiço e]UST'ça. rQT 
P 	DECRETO  LEGISLATIVO .No0021 2021 DE AUTORIAP 
COMISSÃO ÇJJJAN AS E,  OR AMENTÇW& EMENTA:P1PL2 

Rua Pad re Ccero, &n, Bairro Centro Missão Velha CE CEP 63000 
Fane/Fm 88) 354211161 Eni- çarpararnísscvt1aOmi ur 
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CNPJ: 12477337/0001J3 

SOBRE 0JQFiS5 ADMINISTRATIVO NO 003j2O2I3CJMV 
PROCESSO DE CONTAS DE GOVERNO PROCESSO ELETRÔNICO N° 
18 	3 	 ERÇjÇII&NÇBO ib i&iiïraàüj üiJriio 
DE MISAP1IUiA EARQ DO CEARA RESPONSABILIDADE Q( 
SR TARDINY PINHEIRO ROBERTO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS 
latér a mpanhada d 	rcr 	aa supraciltada Representação ua 

Sessão Extraordíriária para apredação ;; Contas de L 	ao do Exercido de 
2015 (dois mil e quinze) será realizada Oci 'íçlpd quinta feira,  
(catorze) do corrente nte a partir ias 17h00min coniorme17h00 	dta que será  
expedido poCia Prcsdrrja da Casa 	MATÉRIA PARA VOTAÇÁO 
PROCESSO  LEGISLATIVOJI°   _PIÇ_AUTORIA 1OpcHjpEDo 

ÍX'áCUTIVO MUNICIPAL. _DATADO DE.I3 DE 5ETMBRO 1M 
QATPI5PÕJDF A JiIÇp A  GJ&FWA  CIVIL 

MUNICIPAL DE MISSÃO VELH 	ÇÇMMV  E DA OUTRAS 
FIQINCIÊ' em conjunto com a Emenda Modfficøta N 
00112021 de autoría do Vereador José Naírton Macêdo Costa. 
ERQÇÇffiQ_LEGISLATIVO NO )? (2Q2O 	AWQRI 
VEREADORA MACIELLE MACE 	DATADO DE 2 PJEJEMIQ 3 

.Jflj JIWIII; 	ÇQNÇJD 	TIrULO D. CDWQ 
JPESSOA éU  JVJjA  E  PA. OUTRAS 

PLOVIDENCIAS', Proposições «arnpar h il s e Parocres Opinativos  i 
Comissão 	de 	Constituição, 	iut Çd 	e 	Legislação 	PaP Clpativa 
REQUERIMÍNTOSESCRHuS y J$S. tia!QQ M4êco Costa-COO 

C dli 	ofld 1 a Se retal  o MoakIpal de 	 de 
atendiniento rnédico ou Posto do &. io do iltd Coité, boa rural do nosso  
Murrin1o, Ofício para a SeCretaría MUI 1k pd ai Aqrv UftOra pedinado  
explicações sobre a falta dáq d O posterio regularização mi 101 dIJ do 110 
Sitio Serra ao Mãozinha. Ver. Eduardo Honorato Paulo: ()Sa:s 

.a OrIbOdOs ao Chefe do Poder Executivo fazendo-se acompanhar lo cópías 
0(0k dIversos Sccr 4u1105, o saber solicitando infrormações e serviços de acordo 
cmli a redação apresentada nos Expedientes. J UEIMNTOVEAIj. 
Ver. Franorseo de, Assis Borqes jircqji, Ofício de pesar endereçado aos 
familiares do Sc, Raimundo L:dsao (Mau lond ) CPl virtiude k seu fic 11pit 

OffiJo de pesar destinado » família da Sra Gorete, recêrn falecida, W.11  

M4rJey RÍbs1ru çk Ohv 	Ofício ora 	Prefeito Sunk1pd1 
pedI au'. a realização d' estudo mira nnpkmtat ao de Posto de Apoio a 
na localidade  acoamu oda Sitio Serra do São João; Oficio destinado ao Chefe 
do Executivo Municipal, pembon'zoiido 	pela data comerno atlb i (06/ 10),  
áusíva 0k Dia do Prof Ac; 0010 para a Direção Pén ln1strot1va ca k'-',ORAL 

Rua Padre deoro 	Baro Centro-Missão Velha CO CEP -63,2—00-60-0-1 
Fone/Fax, (88) 3542-11161 E-mail, camaramúss Lágy!"'jsÊÇ@grriaH, . 
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soatando a reahzaço de servço de mpeza na sede da referida empresa, 
mas precisamente no acesso pn cpa como também manutenção na Av. CCL 

José Dantas no trecho comipreendído entre a EEFM. Monsenhor Antônio 
Fetusa e a Ponte Quinro Vasques; Oficio direcionado a Secretária do habafto 
e Assistência Sociai parabenizandoa pea aqUSIÇa() de um vcu!a para 
ríserido no PAA do nosso Município, Expediente com copia a oordenaçáo do 
referido programa. Vera MaçÃe11cxMacêdo Ofico destinado a Coordenação 
N1,tinícipail dos Agentes Coro ntários de Saúde parabenizando-os, em virtude 
da data comemorativa a referida etvidadE; 01 íco endereçado a SELNFRA 
pcdrndo a reazaçào de servo de coleta de Nxo como também a capnaçãu 
das ruas do loteamento situado por trás da Fundçáo Linard. Ver, José LeyÍ 
Am&da Macedo: Ofício destinado ao Chefe cio Poder Executivo pedindo a 
reabertura da UBS do Sitio Riacho das Paimerras região do [strrtn de Missáo 
Nova como também a extenso do Projeto de atividade esporhva (Zumba) 
para as comunidades ruras; Ofrcio para a SEINFRA soHtando a rer uperaço 
da rede de Íflurninação púbica no otearrrento Graovrlle tern como rrra 
operação tapa buracos em dversas ruas do supracitado iogradouro, 
Manutençac na iKjrniriação dos reJietores da Quadra esportiva da LL.E, Edson 
Oeyário de Santana localizada no povoado da Santa Teresa e Quadra 
Esportiva Rogerio Braz Lacerda. Ver. Geor 	Fechine: Ofício para n 
Goveuadur Carnio Santana pedindo a criação de cursos de Dreto, 
Enfermagem e Pedagogia na Unidade Descentrazada da URCA em Missão 
Velho((_1E) com cópias para o Secretário Estadual de Crênca, Tecnoioqra e 

m Educação Superior e tabem ao Maqnífo Reitor da URCA Dr, Francisco do 0' 
Lima Júnror, Ver., Francisco Rafae' 	Tavares deLuna: Oficio para a 
SETNFRA pedrndo a realização de reforma no Posto de Apoio da UBS José 
Macôdo Coelho, oca)zado no Sítio Aroeiras conio tambeni a reforma dos 
espaços póhiwos (praças) da nossa cidade -  Estudo de viabihdade para i 
construção de estrada rtira hqando o Sítio Terra Dura ao Sítio Pau Dan.o na 
região serrana do nosso Município; Manutenção da stuminaçào púb)ica na Vra 
do Aexo. Sftios Terra Dura e Ponta da Serra. Ver. iu:rez Daran Landftn 
Barros,, Ofício destinado ao Departamento de Transporte sohutando 
transporte adequado para os alunos residentes no Sítro Pau Darco que 
estudam na E.EF M Padre Arnoum no Distrito de Jamacaru, Ver, Eduardo 
Honorato Pau$o: Ofícos endereçados a SE) NFRA soicitandc os seguintes 
serviços: cota reguar do hxo na iricaUdade do Smo Gameeima dos Mrrchactps 
remo tambem o acesso a referida localidade; Reparo da iluminação pubUa 
nos Sítios Barreiras e Olho D'água de Fora; Retirada do liXO depositado na 	. / 
conf)u/ncra da Rua Antônio Augusto Saraiva Leão com a Rua Afonso Rihero 

Rua Padre Ccero, s1n - Gano Ceotro -- Mssao Velha -- CE CEP 63200 0O0 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-maL can 	sdoveqnLo 
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o Chefe doPoder 	ut ) 	 Projeto 1 jo 
rsa sobre a críação do Plano Díretor ern nosso 

ORDEM DO DIA: Foram submetidos discussáo e posteríor votação  
seguíntes Proposições:  PROCESSO LEGISLATIVO NO  011 	JDE 
AUTORIA D CHEFE DO PODER EXECUTIVO &WJJ?&L JIADPJJ 
iL 	 DFTEMBRO 	2O21,  CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE  A 
ÇRAAÇÇMMvQ AJA 	 DE fjI8$AO VFU1/?ILÇJ) 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" em conjunto com, a Emenda 
Modffkatíva N° 001/2021 de autoria do Vereador José Nairton 
Macêdo Costa, PROCESSO LEGISLATIVO N A2ZLZQZQI4_QLAUTORIA  
DA VEREADORA MACIELLE, ACÍpO QKÇADO DE 29DESETEMBRO jtJ 

Q2J 	/!JiAEMENTA; 	CON(U, 1ttWQ,E, L AD!I!? 
AOVFLHENSI A PESSOA QUIS INDICA LLJ)A QI!TP5 

PL(/I[)1( )bS" Projetos aprovados por unanimidade. Lu seguida foríam 
c 	pouidt s todo os kequ or onto: apresentados no Expediente 

Legislativo, Antes d: pr xno etapa do Sessão, a Mesa Diretora cedeu- espaço 
parao E km ca do Sc tano Muu pai J Saúde, Erff3. Caros Comer o que 
o z--Ir u abertura da Carripanha Outubro Rosa com sua respectiva 

Programação para cru seguida, assístirimosuma apresentação em homenacj 
o Professora Marr Alves de SmAsa ift 	(Leria), ação promovida 

uenpat de Educação, apresentada a pe'a Professora Simone Boto 
(LO J)JeVv() e alertar o públícoferniníno 00 prevenição do câncer de mama. 
PALAVRA FACULTADA: 	 Jee saudou a todos e em nome 
co 	Uh1 ros o Crof ;e:o Lera, o Edil foi breve na sua parbopaçâo, 	ardo 
somente sornente sobre o momento do orita prom ,idc dentro da Componho Outubro 
Rosa em nosso Município. Ver. Mar y Macêdo Cumporneotou o todos, o 
jovem Parlamentar prorrogou os votos de boas-víndas para as representações 
admr1utreids que ora se encontram, no Legislativo, convidando-as para 

vezes a Casa do Povo, em segmda, dissertou sobre as 
terna cáne 

socml Co Creteito Com o povo 
SC COITiO ponto positivo. eJ 
dos. a Parlamentar fo breve rio uso do mTcrofone enaftecer 

p mi 	reiconoa s com,, a 
exemplo de paciente, adad 

nageaaa Professora Leria. E 
Pedetsto fez referencias o 

e morno ao ternpo que 
ner, efenndmse 
componente 

mente 
e vkto Pdi ropu 
ei' de Alencar  

ntando na busca de urna saúde 
o, a Fno: Jebcta 

ssora Lena pesa batalha que vem 
pleno contra o câncer de mama. Pi cç 

Rua Padre Ccro, b 	E3arrr 
Fone/Fax (88) 5421116/ Ema 

é1 r 
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mente da 
Cricia de 

S( S9ru 

nado rio 

é educadora 
xrmo dia 11 

com os 
'ar e overn 
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Rua São José, na qual 
& Tavares de Lund 
ceferêncuis à pe'soe ci 

na que tanto batathoa 
issão Velha(CE) e que hoje 
decorrência cia abertura oficial  

o continuidade, o Vereador Raf 
ovação do PL que versa sobre a 

nue será um qcinho bastante 
na segurança pubhca de nossa 

de arn Expediente 
vionai para fígar o Sitio Terra t e Dura 

3 nosso Município. Vei duardo 
componente da Bancada Governista  

	

30 r 
	

teceu no dccc 

	

t OTi ênfase 
	

de abertura do 

	

prevenção e combate ao câncer de 	o Outubro Rosa n 

	

nosso Monco, e por OCdS0 da 
	

enagem apresentada 
a todos, urna salva de palmas, pois, 

	

vencer e 
	

nça. Prossequ o, o Pedetista fatcu de um tema 

	

basItante debatido 
	

decorrer 
agrícultura faniffiar ci nosso Munic 
diversidades e a capacidade d 
possível etraes dos netos dtspot 
pr ó mo d;a 05 (oito do correi 1EC 

a dase dos produtores rurais. P 
aprovaçao da Matéria írierente 
V€m(rTi). 	Lvi 
breve com e seu 
admnrst,atuias do nosso Munícípio no tocante a 
Outubo Rosa deste ano e em tei ro sontou açc 
disponhlídade de consuitas e exames racionados ao 
nossa roce PÚNica, Dando continuidade com o seu temp. 

breve relato sobre a Professora Maria Aves (Lena), 
tCSrflC tc--,mn itit vínculo de ani7ade muito próximo com a sua 

Hon 
ci sse 

nus deixou 
Cumprimentou a todos,o Líder da 
pron ;uon& de educação Professora 

a a desse do; docentes 
naqem da Gestão Muni 

Rosa em nosso Mar 
ceu aos seus Pares 
arda inunap 

uma ferra 
o Vereador 

objeto 
 

pede a construção 
'io Pau Darco 	região serrana 

IQ Paulo saudou a todos. o Ed 
hoje é um cim 

eco rntc Ver 

:t s 
ara1  

programas 'tS'i1fl beneficiar 
Parlamentar comentou sobre a 
guarda munícípal em Missão 

dou a todos, o Íovern Parlarnentar foi  
endo as ações conjuntas da esferas 

lento, 
ou se  

ou seja, o fnrt 
vista o enorme 

mas que essa reai 
o PPA que será 

ão do 
efusivas 

Continuando. o Parlamentar faiou soE 
ri ês em curso, dos produtores de ba rIF-

COC  da Adajri cr ja pauta e tratar sobre a 
ustificou a solicitação dos seus Expedi 

Rua Padr 
Fone/Fax 

o 
3542-11161 5rna 

' 
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come também purabentzou o Dr. LonmPDT pela passagem da data 
comemorativa ao dia do prefeito ;nsUtido peia Confederaçào Naoona dos  
Munuíros Vera MaceUe Macêdo Cumpr montou a todos, a Emedebsta fez 
uso cio rrcrofone para proferir palavras eoqosas à homenageada Professora 
ena convidando-a para ser fotog r afada junto ao corpo iegislativo a fm de 
ecjstrar para a posteridade esse momento de grande ímportância. Em tempo, 

a Paciamentar paabenizou o seu pa, o Senhor Mauro Brandão, conhecido 
poputarrnente como Mauro See,ro, desejandoo votos de saúde e bênçãos 
dvmas, Ver. )urez Daran Landm Saudou a todos. o EM foi trreve ao 
usar o seu,  tempo chsponív&, faando sobre as qualidades da Professora Lena, 
homenageada hoje na abertura otca do Outubro Rosa em nosso Muntc(po, 
em temoc, o Vereador Juarez Dadan recitou uma poea para a educadora 
presente no Plenário, VerGeorqFechuie Tavares- 
todos, 

vares 
todos, o Pedetsta ora com a pa'avra fez menção honrosa à oessoa da 
Professora tena em virtude de todo o seu serviço prestado em nosso 
Mnpto, onapaImente a rateanria dos docentes. Contnuandu, o Edil  
parabenzoo a todos, Executivo e Legatvo por oaso da campanha 021 
do Outubro Rosa em Msàu VeUa(CE), rnportante ação de combate ao 
câncer de mama. Para condur, o Padamentar Georqe Fechme ustcou a 
soctaço dos Expedentes apresentados durante a Sessão com tamben 
agradeceu a aprovação cia Matena onunda do Executivo cuja ementa versa 
sobre a cnaçao cia guarde muricpaL Ver., 	yques: 
Cumprimentou a todos, o Secretário da Mesa tez uso do microfone para 
referenciar virtudes da Professora Lena por ocasião da homenagem 
apresentada na abertura oficial do Outubro Rosa no âmbito do nosso 
Mr mupo e em iome da supracftada educadora Mana ,Aves de Sousa 1 
parabenizou todas as muiheres rnssâovehenses, Corcknrdo sua partdpaçào, 
o Emedebsta softtou mfor rnaçóes a respeito da mudança do oca do 
deposito dos resíduos sohdos (xào) que antes era nas margens da CE293 e 
agora, segundo inflorniações, a coleta vem sendo deposaada num terreno 
próximo de um açude de propriedade partur CUJO propretáno evdenco 
sua preocupaçâo com o Parlamentar ora c:om a paavra, ou seja, teme pe\ 
contamrnação da água que á usada para o consumo de pessoas e anmas, er 
temno, o Orador ir-aou que vaí acionar a Secretarra Munapa! cio Meto 
Ambrente a fim de se nterar sobre o terna apresentado, Ver José Narton ' 
McédoCost: Saudou a todos, o Presidente,  da Casa agradeceu as 
Secretanas do Munrcípro que partcrpararn dos eventos no Penarro da Câmaa 
cuja ímportâncía é de grande valia para o combate do câncer de mama. 
Dando sequência na sua fala, o Mandatário do Legsanvo drssertou sobre 

i Pack Cfrro, n 	i3uru 	sn v 	cc OFP 62OO8QO 
Fone /Fax -  (88) 3542-1116í E-mail-  
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d iversos 15u OS, pontuando também sobre a necessídade Os prevenção s 
câncer de próstata que e bastante via1erciac1 nu soo rascai io bern bei íoan 
apresent,0u cobranças., e reoho FdnnIstratio como exemplificado na 
solídtação do conserto Ou cadeíra odointolõgica dc. PF do Sítio P ne na, 
região serrana do nosso Munícípio como também a regularização k 
ei ste cento de água no Sião Serra do Mãozinha.Sem oradores e nada mais  
havendo a trutr, o Sr,Presidente- das por encerrado os Ítrabalhos, d0 que  
para constar, eu, Hernesto Silva Vaques 	10  Secretario fiz digitar 
presente Ata,que depois co lida e achada confon,ne, vai ocv'd rr ente 
assinada, Missão V€ ihai'E) 06 de outuh e de 2021.  

José Nai 	Macedo )5t11  
Presidente 

Rua Padre Cícero, sin0. Bairro Ç CritrO — _Mis s ia edhá,------C E CÊ P,  6- 3,,-,2-  00 00 Ó60- 
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